
集計結果（日本人）

在住市町

 前橋市 高崎市 伊勢崎市 太田市 大泉町 不明

全体
（Ｎ=1,313）

178 171 379 324 237 24

年齢構成

 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 不明

全体
（Ｎ=1,313）

107 36 107 223 186 319 242 67 26

 よくある 時々ある あまりない 全くない 不明

大泉町
（N=237）

197 31 6 3

太田市
（N=324）

173 110 34 3 4

伊勢崎市
（N=379）

177 133 56 10 3

高崎市
（N=171）

27 58 67 14 5

前橋市
（N=178）

39 75 47 16 1

全体
（Ｎ=1313）

620 412 219 45 17

 よくある 時々ある あまりない 全くない 分からない 無回答

大泉町
（N=237）

39 65 44 44 44 1

太田市
（N=324）

13 33 96 107 72 3

伊勢崎市
（N=379）

7 26 100 153 90 3

高崎市
（N=171）

1 9 38 87 31 5

前橋市
（N=178）

10 15 42 62 48 1

全体
（Ｎ=1313）

71 149 326 466 287 14

 
よく参加す

る
時々参加す

る
あまり参加

しない
全く参加し

ない
不明

大泉町
（N=237）

2 24 59 151 1

太田市
（N=324）

6 15 54 246 3

伊勢崎市
（N=379）

6 16 59 293 5

高崎市
（N=171）

3 6 26 129 7

前橋市
（N=178）

4 15 28 128 3

全体
（Ｎ=1313）

22 76 231 964 20

 
よく参加す

る
時々参加す

る
あまり参加

しない
全く参加し

ない
不明

70代以上
（N=309）

4 21 54 224 6

50～60代
（N=505）

11 29 88 371 6

30～40代
（N=330）

4 17 55 247 7

20代以下
（N=143）

3 8 29 103

問１　あなたの住む地域では、外国人の方と顔を合わせることがありますか（全体・市町別）

問２　あなたの住む地域では、外国人住民との交流活動はありますか（全体・市町別）

問３　あなたは、外国人住民との交流活動にどのくらい参加しますか（全体・市町別）

問４　あなたは、外国人住民との交流活動にどのくらい参加しますか（年代別）



集計結果（日本人）

 
話しかけら

れる
どちらでもな

い
話しかけら

れない
わからない 無回答

大泉町
（N=237）

51 70 77 34 5

太田市
（N=324）

42 86 114 74 8

伊勢崎市
（N=379）

40 101 132 101 5

高崎市
（N=171）

17 29 70 49 6

前橋市
（N=178）

15 29 61 67 6

全体
（Ｎ=1313）

166 322 463 331 31

（N=1,273）

51

77

97

178

218

284

362

455

81

 

自分や親戚
が、外国人と
結婚し日本に
住んでいる

友人として
つき合って

いる

子どもの学
校を通じて
の交流があ

る

一緒に働い
ている

あいさつ程
度のつき合
いはある

外国人の知り
合いはいない
し、つき合っ
たこともない

大泉町
（N=226）

15 25 49 64 80 71

太田市
（N=320）

23 39 46 76 94 115

伊勢崎市
（N=367）

22 32 82 92 111 131

高崎市
（N=166）

13 20 26 24 34 75

前橋市
（N=173）

21 59 13 23 37 54

 

自分や親戚
が、外国人と
結婚し日本に
住んでいる

友人として
つき合って

いる

子どもの学
校を通じて
の交流があ

る

一緒に働い
ている

あいさつ程
度のつき合
いはある

外国人の知り
合いはいない
し、つき合っ
たこともない

70代以上
（N=292）

16 20 12 33 80 159

50～60代
（N=496）

46 54 70 133 161 159

30～40代
（N=322）

20 49 122 100 80 77

20代以下
（N=141）

14 54 12 14 36 44

国際交流のグループで一緒に活動している

地域活動に一緒に参加している

自分や親戚が、外国人と結婚し日本に住んでいる

あいさつ程度のつき合いはある

外国人の知り合いはいないし、つき合ったこともない

その他

 

友人としてつき合っている

子どもの学校を通じての交流がある

一緒に働いている

問５　あなたの住む地域では、外国人住民に気軽に話しかけられますか（全体・市町別）

問６　あなたは外国人と以下のようなつき合いがありますか（全体）

問７　あなたは外国人と以下のようなつき合いがありますか（市町別）

問８　あなたは外国人と以下のようなつき合いがありますか（年代別）



集計結果（日本人）

（N=1,110）

43

69

84

107

157

180

182

223

362

472

 
仕事熱心な

ようだ
生活時間帯
が違うようだ

いつの間に
か転居して

しまった

よくあいさつ
をしてくれる

家族を大切
にしている様
子がうかがえ

る

どこに住んで
いるのかよく
わからない

大泉町
（N=206）

40 60 62 46 84 51

太田市
（N=274）

36 37 42 55 92 117

伊勢崎市
（N=328）

36 63 57 51 116 141

高崎市
（N=129）

18 3 6 33 38 69

前橋市
（N=151）

21 14 12 33 24 87

 
いろいろ参
加している

たまに参加す
る・参加した
ことがある

参加したこと
はない

不明

大泉町
（N=237）

2 36 192 7

太田市
（N=324）

2 31 289 2

伊勢崎市
（N=379）

4 33 340 2

高崎市
（N=171）

1 17 150 3

前橋市
（N=178）

5 21 150 2

全体
（Ｎ=1313）

14 142 1140 17

 
いろいろ参
加している

たまに参加す
る・参加した
ことがある

参加したこと
はない

不明

70代以上
（N=308）

3 26 274 5

50～60代
（N=505）

8 55 437 5

30～40代
（N=330）

1 40 284 5

20代以下
（N=143）

2 15 125 1

問１１　県や市町村、国際交流協会等が開催する、外国人との交流を目的としたイベント（文化交流など）や、外国人への生活支援の取り組み（日本語教室
など）に参加したことはありますか（全体・市町村別）

問１２　県や市町村、国際交流協会等が開催する、外国人との交流を目的としたイベント（文化交流など）や、外国人への生活支援の取り組み（日本語教室
など）に参加したことはありますか（年代別）

問９　あなたがお住まいの地域の外国人住民の方々の様子についてあてはまるものはどれですか（全体）

問１０　あなたがお住まいの地域の外国人住民の方々の様子についてあてはまるものはどれですか（市町別）

 

引っ越してきたときに、家まであいさつに来てく
れた

地域の活動に参加している

母国の話をしてくれた

地域に溶け込んでいる

仕事熱心なようだ

生活時間帯が違うようだ

いつの間にか転居してしまった

よくあいさつをしてくれる

家族を大切にしている様子がうかがえる

どこに住んでいるのかよくわからない



集計結果（日本人）

 参加したい
参加したくな

い
わからない 無回答

大泉町
（N=237）

43 68 109 17

太田市
（N=324）

49 75 179 21

伊勢崎市
（N=379）

68 93 200 18

高崎市
（N=171）

51 41 70 9

前橋市
（N=178）

63 32 77 6

全体
（Ｎ=1313）

282 315 643 73

 参加したい
参加したくな

い
わからない 無回答

70代以上
（N=309）

51 90 138 30

50～60代
（N=505）

90 124 262 29

30～40代
（N=330）

77 75 172 6

20代以下
（N=143）

61 18 61 3

 
どんな条件が
あっても参加

したくない

友だちから
の誘いがあ

れば

自分の関心
のある内容で

あれば

時間が合え
ば

場所が近け
れば

自分の特技
が活かせれ

ば

その他の条
件があれば

大泉町
（N=152）

54 36 27 13 11 8 3

太田市
（N=208）

55 39 51 22 23 8 10

伊勢崎市
（N=258）

75 61 39 30 21 14 18

高崎市
（N=91）

17 18 19 17 11 8 1

前橋市
（N=92）

14 21 12 19 13 9 4

全体
（N=812）

219 176 151 103 80 47 36

 
どんな条件が
あっても参加

したくない

友だちから
の誘いがあ

れば

自分の関心
のある内容で

あれば

時間が合え
ば

場所が近け
れば

自分の特技
が活かせれ

ば

その他の条
件があれば

70代以上
（N=193）

79 27 23 12 32 11 9

50～60代
（N=324）

83 69 67 39 33 20 13

30～40代
（N=212）

42 52 47 37 9 12 13

20代以下
（N=67）

9 26 9 14 4 4 1

 はい いいえ 不明
大泉町

（N=237）
164 57 16

太田市
（N=324）

236 75 13

伊勢崎市
（N=379）

261 104 14

高崎市
（N=171）

137 30 4

前橋市
（N=178）

148 27 3

全体
（N=1,313）

962 298 53

問１３　県や市町村、国際交流協会等が開催する、外国人との交流を目的としたイベント（文化交流など）や、外国人への生活支援の取り組み（日本語教室
など）に今後参加したいと思われますか（全体・市町別）

問１４　県や市町村、国際交流協会等が開催する、外国人との交流を目的としたイベント（文化交流など）や、外国人への生活支援の取り組み（日本語教室
など）に今後参加したいと思われますか（年代別）

問１５　どのような条件があれば、外国人との交流を目的としたイベントや、外国人への生活支援の取り組みに参加しやすいですか（全体・市町別）。　［問１
３で「参加したくない」「わからない」を選んだ場合］

問１６　どのような条件があれば、外国人との交流を目的としたイベントや、外国人への生活支援の取り組みに参加しやすいですか（年代別）。　［問１４で
「参加したくない」「わからない」を選んだ場合］

問１７　あなたがお住まいの地域に外国人住民が増えると、つぎのような状況が生まれると思いますか（全体・市町別）［外国の文化・風習に触れる機会が
増える］



集計結果（日本人）

 はい いいえ 不明
大泉町

（N=237）
68 154 15

太田市
（N=324）

74 241 9

伊勢崎市
（N=379）

99 262 18

高崎市
（N=171）

28 139 4

前橋市
（N=178）

23 152 3

全体
（N=1,313）

295 966 52

 はい いいえ 不明
大泉町

（N=237）
117 102 18

太田市
（N=324）

157 152 15

伊勢崎市
（N=379）

179 178 22

高崎市
（N=171）

114 53 4

前橋市
（N=178）

126 49 3

全体
（N=1,313）

704 545 64

 はい いいえ 不明
大泉町

（N=237）
158 67 12

太田市
（N=324）

221 95 8

伊勢崎市
（N=379）

228 137 14

高崎市
（N=171）

92 75 4

前橋市
（N=178）

109 64 5

全体
（N=1,313）

820 448 45

 はい いいえ 不明
大泉町

（N=237）
171 55 11

太田市
（N=324）

196 113 15

伊勢崎市
（N=379）

218 142 19

高崎市
（N=171）

69 97 5

前橋市
（N=178）

66 107 5

全体
（N=1,313）

729 527 57

 はい いいえ 不明
大泉町

（N=237）
183 38 16

太田市
（N=324）

252 56 16

伊勢崎市
（N=379）

275 84 20

高崎市
（N=171）

129 37 5

前橋市
（N=178）

134 39 5

全体
（N=1,313）

990 259 64

問２０　あなたがお住まいの地域に外国人住民が増えると、つぎのような状況が生まれると思いますか（全体・市町別）［意思疎通ができないのではと不安
になる］

問２１　あなたがお住まいの地域に外国人住民が増えると、つぎのような状況が生まれると思いますか（全体・市町別）［治安・風紀が乱れる］

問２２　あなたがお住まいの地域に外国人住民が増えると、つぎのような状況が生まれると思いますか（全体・市町別）［労働力が補充される］

問１８　あなたがお住まいの地域に外国人住民が増えると、つぎのような状況が生まれると思いますか（全体・市町別）［日本固有の文化がそこなわれる］

問１９　あなたがお住まいの地域に外国人住民が増えると、つぎのような状況が生まれると思いますか（全体・市町別）［地域の活性化につながる］



集計結果（日本人）

 はい いいえ 不明
大泉町

（N=237）
211 12 14

太田市
（N=324）

285 27 12

伊勢崎市
（N=379）

318 43 18

高崎市
（N=171）

131 34 6

前橋市
（N=178）

137 37 4

全体
（N=1,313）

1100 157 56

 はい いいえ 不明
大泉町

（N=237）
142 74 21

太田市
（N=324）

218 89 17

伊勢崎市
（N=379）

253 104 22

高崎市
（N=171）

139 27 5

前橋市
（N=178）

149 26 3

全体
（N=1,313）

917 325 71

 はい いいえ 不明
大泉町

（N=237）
49 167 21

太田市
（N=324）

58 251 15

伊勢崎市
（N=379）

71 289 19

高崎市
（N=171）

20 147 4

前橋市
（N=178）

27 145 6

全体
（N=1,313）

228 1018 67

 はい いいえ 不明
大泉町

（N=237）
172 48 17

太田市
（N=324）

209 99 16

伊勢崎市
（N=379）

237 122 20

高崎市
（N=171）

94 74 3

前橋市
（N=178）

81 90 7

全体
（N=1,313）

801 446 66

 はい いいえ 不明
大泉町

（N=237）
215 9 13

太田市
（N=324）

288 23 13

伊勢崎市
（N=379）

334 31 14

高崎市
（N=171）

136 29 6

前橋市
（N=178）

155 19 4

全体
（N=1,313）

1147 114 52

問２３　あなたがお住まいの地域に外国人住民が増えると、つぎのような状況が生まれると思いますか（全体・市町別）［外国人住民がかたまって生活する
場が生まれる］

問２４　あなたがお住まいの地域に外国人住民が増えると、つぎのような状況が生まれると思いますか（全体・市町別）［外国人住民を地域の一員だと考え
るようになる］

問２５　あなたがお住まいの地域に外国人住民が増えると、つぎのような状況が生まれると思いますか（全体・市町別）［自分たちの雇用機会が奪われるの
ではと不安になる］

問２６　あなたがお住まいの地域に外国人住民が増えると、つぎのような状況が生まれると思いますか（全体・市町別）［受け入れ整備のために税金からの
負担が増す］

問２７　あなたがお住まいの地域に外国人住民が増えると、つぎのような状況が生まれると思いますか（全体・市町別）［知らない外国人住民が増える］
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積極的に深
めていくほう

がよい

生活上、必要
最低限はした
ほうがよい

特に深めな
くてもよい

わからない 無回答

大泉町
（N=237）

28 134 47 21 7

太田市
（N=324）

35 178 66 37 8

伊勢崎市
（N=379）

34 199 70 67 9

高崎市
（N=171）

33 73 34 28 3

前橋市
（N=178）

44 73 38 18 5

全体
（Ｎ=1313）

179 665 262 174 33

（N=834）

56

372

388

414

621

715

16

 
冠婚葬祭な
どでの助け
合いのため

外国人住民
にも地域活
動に参加し
てもらうため

日本人住民
の外国人住
民への理解

を深めるため

災害時や緊
急時に連絡
をとりあえる
ようにするた

め

安全・安心
の地域づく
りをすすめ

るため

外国人住民
にも地域の

ルールを守っ
てもらいたい

ため

大泉町
（N=162）

8 74 62 81 131 148

太田市
（N=210）

13 99 88 91 163 187

伊勢崎市
（N=228）

11 100 108 110 175 212

高崎市
（N=105）

10 43 57 58 70 86

前橋市
（N=116）

13 52 68 68 75 78

冠婚葬祭などでの助け合いのため

 

外国人住民にも地域活動に参加してもらうため

日本人住民の外国人住民への理解を深めるた
め

災害時や緊急時に連絡をとりあえるようにする
ため

安全・安心の地域づくりをすすめるため

外国人住民にも地域のルールを守ってもらいた
いため

その他

問２８　お住まいの地域では、外国人住民との関わりは深めるべきだと思いますか（全体・市町別）

問２９　お住まいの地域で、外国人住民との関わりを深めるべきと思われる理由は何ですか（全体）。［問２８で「積極的に深めていくほうがよい」「生活上、必
要最低限はしたほうがよい」を選んだ場合］

問３０　お住まいの地域で、外国人住民との関わりを深めるべきと思われる理由は何ですか（市町別）。 ［問２８で「積極的に深めていくほうがよい」「生活
上、必要最低限はしたほうがよい」を選んだ場合］
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積極的に関
わっていき

たい

今くらいの
関わり方で

よい

あまり関わ
らないように
したい・関心

がない

不明

大泉町
（N=237）

16 122 93 6

太田市
（N=324）

31 161 119 13

伊勢崎市
（N=379）

27 191 154 7

高崎市
（N=171）

29 79 60 3

前橋市
（N=178）

44 75 55 4

全体
（Ｎ=1313）

153 634 491 35

 
積極的に関
わっていき

たい

今くらいの
関わり方で

よい

あまり関わ
らないように
したい・関心

がない

不明

70代以上
（N=309）

16 124 151 18

50～60代
（N=505）

45 243 206 11

30～40代
（N=330）

43 198 87 2

20代以下
（N=143）

46 66 29 2

（N=739）

60

68

83

90

235

431

73

 
外国人住民
が地域にとっ
て必要だから

外国人住民
と同じ職場

だから

地域の外国
人住民が

困っている様
子だから

外国人の友
人が欲しい

から

外国の文化
や言葉を学
びたいから

外国人住民
が近所に住
んでいるから

大泉町
（N=132）

12 16 16 4 22 113

太田市
（N=181）

18 16 22 16 51 114

伊勢崎市
（N=203）

11 16 20 15 49 126

高崎市
（N=101）

7 9 13 24 43 38

前橋市
（N=111）

11 9 11 30 61 36

その他

問３４　あなた自身が、お住まいの地域で外国人と関わっていこうと思う理由は何ですか（市町別）。 ［問３１で「積極的に関わっていきたい」「今ぐらいの関
わり方でよい」を選んだ場合］

外国人住民が地域にとって必要だから

外国人住民と同じ職場だから

 

問３２　あなた自身は、お住まいの地域で外国人とどのように関わっていきたいですか（年代別）

地域の外国人住民が困っている様子だから

外国人の友人が欲しいから

外国の文化や言葉を学びたいから

外国人住民が近所に住んでいるから

問３１　あなた自身は、お住まいの地域で外国人とどのように関わっていきたいですか（全体・市町別）

問３３　あなた自身が、お住まいの地域で外国人と関わっていこうと思う理由は何ですか（全体）。［問３１で「積極的に関わっていきたい」「今ぐらいの関わり
方でよい」を選んだ場合］



集計結果（日本人）

 
外国人住民
が地域にとっ
て必要だから

外国人住民
と同じ職場

だから

地域の外国
人住民が

困っている様
子だから

外国人の友
人が欲しい

から

外国の文化
や言葉を学
びたいから

外国人住民
が近所に住
んでいるから

70代以上
（N=135）

15 4 16 5 35 94

50～60代
（N=266）

21 26 28 19 60 186

30～40代
（N=225）

16 29 27 25 69 121

20代以下
（N=107）

8 8 12 40 68 27

（N=754）

109

120

134

144

151

156

168

427

598

11

 
子どもの学校
を通じた親同

士の交流

同じ職場・
学校での交

流

趣味のグ
ループや

サークルの活
動

防災訓練 地域の活動
日常的なあ

いさつ

大泉町
（N=137）

29 25 42 20 98 110

太田市
（N=186）

32 29 41 32 112 149

伊勢崎市
（N=209）

52 47 30 47 115 163

高崎市
（N=104）

21 19 36 22 54 77

前橋市
（N=107）

7 27 33 15 45 89

 
子どもの学校
を通じた親同

士の交流

同じ職場・
学校での交

流

趣味のグ
ループや

サークルの活
動

防災訓練 地域の活動
日常的なあ

いさつ

70代以上
（N=132）

11 3 24 48 91 109

50～60代
（N=275）

33 43 48 70 171 219

30～40代
（N=234）

90 72 42 39 120 179

20代以下
（N=107）

9 32 41 10 45 85

防災訓練

地域の活動

日常的なあいさつ

その他

問３７　どのような機会を通して外国人住民と関わりたいですか（市町別）。［問３１で「積極的に関わっていきたい」「今ぐらいの関わり方でよい」を選んだ場
合］　※全体の上位6項目のみ

問３８　どのような機会を通して外国人住民と関わりたいですか（年代別）。［問３２で「積極的に関わっていきたい」「今ぐらいの関わり方でよい」を選んだ場
合］　※全体の上位6項目のみ

 

友人・家族との私的な交流

行政等が行う国際交流のイベント

子どもの学校を通じた親同士の交流

同じ職場・学校での交流

趣味のグループやサークルの活動

外国人住民への支援活動

問３５　あなた自身が、お住まいの地域で外国人と関わっていこうと思う理由は何ですか（年代別）。 ［問３２で「積極的に関わっていきたい」「今ぐらいの関
わり方でよい」を選んだ場合］

問３６　どのような機会を通して外国人住民と関わりたいですか（全体）。［問３１で「積極的に関わっていきたい」「今ぐらいの関わり方でよい」を選んだ場合］



集計結果（日本人）

 

外国人住民と
の間にことば
の問題がなく

なれば

外国人住民
が地域に溶
け込もうとす

るなら

外国人住民
に親しくしても

らったら
その他 無回答

大泉町
（N=93）

22 44 9 8 10

太田市
（N=119）

29 54 7 15 14

伊勢崎市
（N=154）

34 67 16 21 16

高崎市
（N=60）

12 31 4 6 7

前橋市
（N=55）

15 22 7 7 4

全体
（Ｎ=491）

115 222 43 58 53

 

外国人住民と
の間にことば
の問題がなく

なれば

外国人住民
が地域に溶
け込もうとす

るなら

外国人住民
に親しくしても

らったら
その他 無回答

70代以上
（N=151）

30 79 9 7 26

50～60代
（N=206）

50 100 14 28 14

30～40代
（N=87）

17 32 12 18 8

20代以下
（N=29）

15 4 6 3 1

（N=1,285）

140

137

192

228

476

512

535

853

1185

42

 
生活上の悩
みを気軽に
相談する

十分な日本
語の習得

子どもの教
育をきちん

と行う

地域活動に
参加する

あいさつなど
基本的生活

習慣を身につ
ける

地域の生活
ルールを守

る

大泉町
（N=231）

29 93 97 108 143 214

太田市
（N=317）

54 115 130 135 219 296

伊勢崎市
（N=371）

59 131 155 155 248 347

高崎市
（N=168）

39 62 66 64 119 151

前橋市
（N=177）

39 67 59 68 113 160

その他

問４２　外国人住民があなたがお住まいの地域で生活していくうえで、ぜひ、してほしいと思うことは何ですか（市町別）。　※全体の上位6項目のみ

十分な日本語の習得

子どもの教育をきちんと行う

地域活動に参加する

あいさつなど基本的生活習慣を身につける

地域の生活ルールを守る

外国人住民同士で助け合う

 

母国のことばを日本人に教える

母国の文化や習慣を日本人に教える

生活上の悩みを気軽に相談する

問３９　どのような状況があれば関わろうと考えますか（全体・市町別）。［問３１で「あまり関わらないようにしたい・関心がない」を選んだ場合］

問４０　どのような状況があれば関わろうと考えますか（年代別）。［問３２で「あまり関わらないようにしたい・関心がない」を選んだ場合］

問４１　外国人住民があなたがお住まいの地域で生活していくうえで、ぜひ、してほしいと思うことは何ですか（全体）。



集計結果（日本人）

 好ましい
どちらかと
いえば好ま

しい

どちらかと
いえば好ま

しくない
好ましくない わからない 無回答

大泉町
（N=237）

28 73 53 30 48 5

太田市
（N=324）

35 137 64 27 51 10

伊勢崎市
（N=379）

40 105 73 40 108 13

高崎市
（N=171）

26 68 31 16 29 1

前橋市
（N=178）

46 69 26 4 31 2

全体
（N=1,313）

180 459 249 120 270 35

 好ましい
どちらかと
いえば好ま

しい

どちらかと
いえば好ま

しくない
好ましくない わからない 無回答

70代以上
（N=309）

31 112 73 32 47 14

50～60代
（N=505）

51 169 109 46 118 12

30～40代
（N=330）

52 111 51 32 79 5

20代以下
（N=143）

43 61 11 4 24

 好ましい
どちらかと
いえば好ま

しい

どちらかと
いえば好ま

しくない
好ましくない わからない 無回答

大泉町
（N=237）

86 106 16 5 17 7

太田市
（N=324）

122 161 14 1 20 6

伊勢崎市
（N=379）

137 171 22 13 27 9

高崎市
（N=171）

76 70 9 6 8 2

前橋市
（N=178）

86 65 9 1 15 2

全体
（N=1,313）

515 582 70 26 90 30

 好ましい
どちらかと
いえば好ま

しい

どちらかと
いえば好ま

しくない
好ましくない わからない 無回答

70代以上
（N=309）

111 135 17 6 28 12

50～60代
（N=505）

185 236 28 10 35 11

30～40代
（N=330）

127 155 17 8 19 4

20代以下
（N=143）

84 44 8 2 5

問４３　日本でつぎのようなかたちで外国人が増えることについて、あなたはどのように考えますか
［日本にやって来た外国人の中で定住する人たちが増えること（全体・市町別）］

問４４　日本でつぎのようなかたちで外国人が増えることについて、あなたはどのように考えますか
［日本にやって来た外国人の中で定住する人たちが増えること（年代別）］

問４５　日本でつぎのようなかたちで外国人が増えることについて、あなたはどのように考えますか
［高度な専門知識や技術を持つ外国人が日本で働くようになること（全体・市町別）］

問４６　日本でつぎのようなかたちで外国人が増えることについて、あなたはどのように考えますか
［高度な専門知識や技術を持つ外国人が日本で働くようになること（年代別）］



集計結果（日本人）

 好ましい
どちらかと
いえば好ま

しい

どちらかと
いえば好ま

しくない
好ましくない わからない 無回答

大泉町
（N=237）

32 84 37 35 42 7

太田市
（N=324）

37 121 75 42 36 13

伊勢崎市
（N=379）

49 117 65 56 81 11

高崎市
（N=171）

24 67 41 19 16 4

前橋市
（N=178）

29 72 28 9 38 2

全体
（N=1,313）

174 469 251 162 216 41

 好ましい
どちらかと
いえば好ま

しい

どちらかと
いえば好ま

しくない
好ましくない わからない 無回答

70代以上
（N=309）

29 115 66 41 37 21

50～60代
（N=505）

55 173 101 73 92 11

30～40代
（N=330）

50 115 64 37 60 4

20代以下
（N=143）

38 60 14 9 22

 好ましい
どちらかと
いえば好ま

しい

どちらかと
いえば好ま

しくない
好ましくない わからない 無回答

大泉町
（N=237）

58 86 31 16 38 8

太田市
（N=324）

73 144 43 25 30 9

伊勢崎市
（N=379）

72 150 54 32 62 9

高崎市
（N=171）

39 77 23 14 15 3

前橋市
（N=178）

53 64 24 9 26 2

全体
（N=1,313）

300 530 177 97 174 35

 好ましい
どちらかと
いえば好ま

しい

どちらかと
いえば好ま

しくない
好ましくない わからない 無回答

70代以上
（N=309）

70 127 44 25 29 14

50～60代
（N=505）

101 212 70 38 69 15

30～40代
（N=330）

73 136 44 25 49 3

20代以下
（N=143）

51 47 16 5 24

問５０　日本でつぎのようなかたちで外国人が増えることについて、あなたはどのように考えますか
［介護・看護等の領域で働く外国人が増えること（年代別）］

問４７　日本でつぎのようなかたちで外国人が増えることについて、あなたはどのように考えますか
［工場などで単純労働を行う外国人が増えること（全体・市町別）］

問４８　日本でつぎのようなかたちで外国人が増えることについて、あなたはどのように考えますか
［工場などで単純労働を行う外国人が増えること（年代別）］

問４９　日本でつぎのようなかたちで外国人が増えることについて、あなたはどのように考えますか
［介護・看護等の領域で働く外国人が増えること（全体・市町別）］



集計結果（日本人）

 好ましい
どちらかと
いえば好ま

しい

どちらかと
いえば好ま

しくない
好ましくない わからない 無回答

大泉町
（N=237）

94 112 9 3 12 7

太田市
（N=324）

131 162 13 3 10 5

伊勢崎市
（N=379）

138 176 16 12 28 9

高崎市
（N=171）

68 82 7 5 4 5

前橋市
（N=178）

101 62 5 2 5 3

全体
（N=1,313）

539 601 53 25 61 34

 好ましい
どちらかと
いえば好ま

しい

どちらかと
いえば好ま

しくない
好ましくない わからない 無回答

70代以上
（N=309）

106 144 17 6 20 16

50～60代
（N=505）

188 260 13 14 19 11

30～40代
（N=330）

139 152 18 5 13 3

20代以下
（N=143）

101 36 2 3 1

 好ましい
どちらかと
いえば好ま

しい

どちらかと
いえば好ま

しくない
好ましくない わからない 無回答

大泉町
（N=237）

78 103 15 5 27 9

太田市
（N=324）

128 151 19 4 15 7

伊勢崎市
（N=379）

114 175 22 10 47 11

高崎市
（N=171）

65 76 10 7 10 3

前橋市
（N=178）

91 70 5 1 9 2

全体
（N=1,313）

483 583 74 27 110 36

 好ましい
どちらかと
いえば好ま

しい

どちらかと
いえば好ま

しくない
好ましくない わからない 無回答

70代以上
（N=309）

90 143 22 8 29 17

50～60代
（N=505）

172 237 28 12 43 13

30～40代
（N=330）

123 153 18 7 26 3

20代以下
（N=143）

94 40 3 6

問５１　日本でつぎのようなかたちで外国人が増えることについて、あなたはどのように考えますか
［日本の文化や芸術などを学ぶために日本で生活する外国人が増えること（全体・市町別）］

問５２　日本でつぎのようなかたちで外国人が増えることについて、あなたはどのように考えますか
［日本の文化や芸術などを学ぶために日本で生活する外国人が増えること（年代別）］

問５３　日本でつぎのようなかたちで外国人がえることについて、あなたはどのように考えますか
［海外の文化や芸術を紹介するために来日する外国人が増えること（全体・市町別）］

問５４　日本でつぎのようなかたちで外国人が増えることについて、あなたはどのように考えますか
［海外の文化や芸術を紹介するために来日する外国人が増えること（年代別）］



集計結果（日本人）

 好ましい
どちらかと
いえば好ま

しい

どちらかと
いえば好ま

しくない
好ましくない わからない 無回答

大泉町
（N=237）

42 88 33 14 53 7

太田市
（N=324）

65 118 47 22 63 9

伊勢崎市
（N=379）

49 142 50 29 98 11

高崎市
（N=171）

36 72 24 10 25 4

前橋市
（N=178）

60 69 12 4 30 3

全体
（N=1,313）

257 495 170 82 271 38

 好ましい
どちらかと
いえば好ま

しい

どちらかと
いえば好ま

しくない
好ましくない わからない 無回答

70代以上
（N=309）

36 113 55 25 63 17

50～60代
（N=505）

82 199 71 32 107 14

30～40代
（N=330）

70 129 35 15 77 4

20代以下
（N=143）

67 48 4 3 21

 好ましい
どちらかと
いえば好ま

しい

どちらかと
いえば好ま

しくない
好ましくない わからない 無回答

大泉町
（N=237）

105 81 18 11 16 6

太田市
（N=324）

156 129 15 7 10 7

伊勢崎市
（N=379）

156 148 20 20 27 8

高崎市
（N=171）

74 70 8 6 9 4

前橋市
（N=178）

98 55 7 6 10 2

全体
（N=1,313）

603 487 69 50 73 31

 好ましい
どちらかと
いえば好ま

しい

どちらかと
いえば好ま

しくない
好ましくない わからない 無回答

70代以上
（N=309）

144 109 16 13 13 14

50～60代
（N=505）

207 206 33 19 30 10

30～40代
（N=330）

148 129 13 14 23 3

20代以下
（N=143）

90 38 6 2 7

問５５　日本でつぎのようなかたちで外国人が増えることについて、あなたはどのように考えますか
［日本人と結婚して日本に住む外国人が増えること（全体・市町別）］

問５６　日本でつぎのようなかたちで外国人が増えることについて、あなたはどのように考えますか
［日本人と結婚して日本に住む外国人が増えること（年代別）］

問５７　日本でつぎのようなかたちで外国人が増えることについて、あなたはどのように考えますか
［外国からの観光客が増えること（全体・市町別）］

問５８　日本でつぎのようなかたちで外国人が増えることについて、あなたはどのように考えますか
［外国からの観光客が増えること（年代別）］



集計結果（日本人）

 
地域の日本

人
行政

外国人を受
け入れている

企業

大泉町
（N=209）

41 166 143

太田市
（N=296）

72 231 212

伊勢崎市
（N=335）

100 271 241

高崎市
（N=153）

47 116 107

前橋市
（N=158）

64 122 124

全体
（N=1,163）

331 912 835

 
地域の日本

人
行政

外国人を受
け入れている

企業

70代以上
（N=261）

57 200 165

50～60代
（N=464）

113 361 340

30～40代
（N=293）

85 243 222

20代以下
（N=130）

72 99 100

 
地域の日本

人
行政

外国人を受
け入れている

企業

大泉町
（N=206）

85 164 91

太田市
（N=288）

145 234 123

伊勢崎市
（N=335）

169 279 156

高崎市
（N=149）

80 113 66

前橋市
（N=158）

96 120 78

全体
（N=1,150）

584 920 521

 
地域の日本

人
行政

外国人を受
け入れている

企業

70代以上
（N=257）

118 193 94

50～60代
（N=452）

211 371 203

30～40代
（N=295）

160 246 150

20代以下
（N=134）

90 102 71

問６１　多くの外国人が住み働くこの地域で、外国人と日本人がともによりよく暮らせる地域づくりを進めるため、以下の支援や情報提供等に誰が取り組む
べきと思いますか（全体・市町別）［日本語の習得への支援］

問６２　多くの外国人が住み働くこの地域で、外国人と日本人がともによりよく暮らせる地域づくりを進めるため、以下の支援や情報提供等に誰が取り組む
べきと思いますか（年代別）［日本の習慣や文化に関する支援］

問５９　多くの外国人が住み働くこの地域で、外国人と日本人がともによりよく暮らせる地域づくりを進めるため、以下の支援や情報提供等に誰が取り組む
べきと思いますか（全体・市町別）［日本語の習得への支援］

問６０　多くの外国人が住み働くこの地域で、外国人と日本人がともによりよく暮らせる地域づくりを進めるため、以下の支援や情報提供等に誰が取り組む
べきと思いますか（年代別）［日本語の習得への支援］



集計結果（日本人）

 
地域の日本

人
行政

外国人を受
け入れている

企業

大泉町
（N=218）

131 166 64

太田市
（N=305）

198 228 98

伊勢崎市
（N=349）

244 257 129

高崎市
（N=151）

119 93 53

前橋市
（N=159）

135 96 57

全体
（N=1,195）

837 848 406

 
地域の日本

人
行政

外国人を受
け入れている

企業

70代以上
（N=269）

181 160 87

50～60代
（N=469）

326 349 156

30～40代
（N=312）

211 244 111

20代以下
（N=132）

111 85 49

 
地域の日本

人
行政

外国人を受
け入れている

企業

大泉町
（N=200）

30 153 123

太田市
（N=285）

49 219 194

伊勢崎市
（N=325）

51 277 202

高崎市
（N=145）

27 112 94

前橋市
（N=149）

34 123 96

全体
（N=1,117）

197 895 713

 
地域の日本

人
行政

外国人を受
け入れている

企業

70代以上
（N=248）

35 187 147

50～60代
（N=445）

73 347 295

30～40代
（N=289）

51 242 194

20代以下
（N=124）

36 113 72

 
地域の日本

人
行政

外国人を受
け入れている

企業

大泉町
（N=206）

19 146 146

太田市
（N=289）

24 225 214

伊勢崎市
（N=333）

29 274 234

高崎市
（N=152）

11 115 116

前橋市
（N=155）

17 128 118

全体
（N=1,147）

102 897 837

問６７　多くの外国人が住み働くこの地域で、外国人と日本人がともによりよく暮らせる地域づくりを進めるため、以下の支援や情報提供等に誰が取り組む
べきと思いますか（全体・市町別）［就労・就職に関する支援］

問６３　多くの外国人が住み働くこの地域で、外国人と日本人がともによりよく暮らせる地域づくりを進めるため、以下の支援や情報提供等に誰が取り組む
べきと思いますか（全体・市町別））［地域の生活ルールに関する支援］

問６４　多くの外国人が住み働くこの地域で、外国人と日本人がともによりよく暮らせる地域づくりを進めるため、以下の支援や情報提供等に誰が取り組む
べきと思いますか（年代別）［地域の生活ルールに関する支援］

問６５　多くの外国人が住み働くこの地域で、外国人と日本人がともによりよく暮らせる地域づくりを進めるため、以下の支援や情報提供等に誰が取り組む
べきと思いますか（全体・市町別）［住居の手配・確保に関する支援］

問６６　多くの外国人が住み働くこの地域で、外国人と日本人がともによりよく暮らせる地域づくりを進めるため、以下の支援や情報提供等に誰が取り組む
べきと思いますか（年代別）［住居の手配・確保に関する支援］



集計結果（日本人）

 
地域の日本

人
行政

外国人を受
け入れている

企業

70代以上
（N=257）

21 178 167

50～60代
（N=456）

37 353 334

30～40代
（N=295）

25 247 227

20代以下
（N=130）

18 114 102

 
地域の日本

人
行政

外国人を受
け入れている

企業

大泉町
（N=203）

53 181 94

太田市
（N=296）

91 250 167

伊勢崎市
（N=330）

88 278 186

高崎市
（N=144）

40 113 91

前橋市
（N=153）

51 124 99

全体
（N=1,139）

328 957 645

 
地域の日本

人
行政

外国人を受
け入れている

企業

70代以上
（N=257）

69 204 133

50～60代
（N=452）

126 387 239

30～40代
（N=293）

77 255 185

20代以下
（N=129）

53 106 85

 
地域の日本

人
行政

外国人を受
け入れている

企業

大泉町
（N=206）

128 166 68

太田市
（N=294）

192 241 107

伊勢崎市
（N=332）

230 277 111

高崎市
（N=150）

110 113 54

前橋市
（N=157）

109 132 61

全体
（N=1,153）

779 942 405

 
地域の日本

人
行政

外国人を受
け入れている

企業

70代以上
（N=258）

157 194 83

50～60代
（N=457）

308 377 141

30～40代
（N=294）

205 251 117

20代以下
（N=133）

103 112 60

問６８　多くの外国人が住み働くこの地域で、外国人と日本人がともによりよく暮らせる地域づくりを進めるため、以下の支援や情報提供等に誰が取り組む
べきと思いますか（年代別）［就労・就職に関する支援］

問６９　多くの外国人が住み働くこの地域で、外国人と日本人がともによりよく暮らせる地域づくりを進めるため、以下の支援や情報提供等に誰が取り組む
べきと思いますか（全体・市町別）
［働く外国人の家族の生活に関する支援］

問７０　多くの外国人が住み働くこの地域で、外国人と日本人がともによりよく暮らせる地域づくりを進めるため、以下の支援や情報提供等に誰が取り組む
べきと思いますか（年代別）
［働く外国人の家族の生活に関する支援］

問７１　多くの外国人が住み働くこの地域で、外国人と日本人がともによりよく暮らせる地域づくりを進めるため、以下の支援や情報提供等に誰が取り組む
べきと思いますか（全体・市町別）［災害時など、緊急時の連絡・支援］

問７２　多くの外国人が住み働くこの地域で、外国人と日本人がともによりよく暮らせる地域づくりを進めるため、以下の支援や情報提供等に誰が取り組む
べきと思いますか（年代別）［災害時など、緊急時の連絡・支援］



集計結果（日本人）

 
地域の日本

人
行政

外国人を受
け入れている

企業

大泉町
（N=198）

137 148 35

太田市
（N=285）

217 204 61

伊勢崎市
（N=329）

246 257 69

高崎市
（N=143）

125 89 29

前橋市
（N=151）

124 95 38

全体
（N=1,120）

858 805 234

 
地域の日本

人
行政

外国人を受
け入れている

企業

70代以上
（N=245）

175 155 53

50～60代
（N=446）

336 334 86

30～40代
（N=293）

236 228 57

20代以下
（N=129）

107 83 38

 
地域の日本

人
行政

外国人を受
け入れている

企業

大泉町
（N=205）

32 199 65

太田市
（N=296）

57 286 113

伊勢崎市
（N=331）

67 321 127

高崎市
（N=149）

30 139 62

前橋市
（N=154）

29 148 72

全体
（N=1,148）

218 1105 446

 
地域の日本

人
行政

外国人を受
け入れている

企業

70代以上
（N=259）

34 247 76

50～60代
（N=454）

78 437 166

30～40代
（N=296）

69 290 130

20代以下
（N=131）

36 122 72

問７３　多くの外国人が住み働くこの地域で、外国人と日本人がともによりよく暮らせる地域づくりを進めるため、以下の支援や情報提供等に誰が取り組む
べきと思いますか（全体・市町別）［地域の住民との交流や意見調整］

問７４　多くの外国人が住み働くこの地域で、外国人と日本人がともによりよく暮らせる地域づくりを進めるため、以下の支援や情報提供等に誰が取り組む
べきと思いますか（年代別）［地域の住民との交流や意見調整］

問７５　多くの外国人が住み働くこの地域で、外国人と日本人がともによりよく暮らせる地域づくりを進めるため、以下の支援や情報提供等に誰が取り組む
べきと思いますか（全体・市町別）
［多言語で対応できる相談窓口や相談員の設置］

問７６　多くの外国人が住み働くこの地域で、外国人と日本人がともによりよく暮らせる地域づくりを進めるため、以下の支援や情報提供等に誰が取り組む
べきと思いますか（年代別）
［多言語で対応できる相談窓口や相談員の設置］



集計結果（日本人）

 好ましい 好ましくない わからない 無回答

大泉町
（N=237）

93 58 84 2

太田市
（N=324）

162 67 93 2

伊勢崎市
（N=379）

159 80 136 4

高崎市
（N=171）

97 25 46 3

前橋市
（N=178）

107 12 56 3

全体
（Ｎ=1,313）

630 243 416 24

 好ましい 好ましくない わからない 無回答
70代以上
（N=309）

159 53 90 7

50～60代
（N=505）

227 105 168 5

30～40代
（N=330）

145 70 114 1

20代以下
（N=143）

92 8 42 1

 
人口減少に
歯止めがか

かる

国際感覚が
磨かれる

経済力が上
がる

地域の活性
化につなが

る

大泉町
（N=90）

48 33 48 67

太田市
（N=155）

66 83 86 111

伊勢崎市
（N=142）

67 71 90 101

高崎市
（N=88）

29 67 49 72

前橋市
（N=97）

26 56 45 74

全体
（Ｎ=613）

241 317 324 433

 
人口減少に
歯止めがか

かる

国際感覚が
磨かれる

経済力が上
がる

地域の活性
化につなが

る

70代以上
（N=157）

86 76 84 113

50～60代
（N=219）

95 98 109 164

30～40代
（N=142）

38 92 80 92

20代以下
（N=88）

19 49 47 60

 （N=574）

家事代行 61

サービス業 183

観光 187

建設 216

教育 239

農業 307

介護 351

製造業 400

その他 20

問７７　人口減少が進むなか、政府は外国人の受入れ拡大を進めています。外国人が地域社会で活躍することについてどう思いますか（全体・市町別）

問７８　人口減少が進むなか、政府は外国人の受入れ拡大を進めています。外国人が地域社会で活躍することについてどう思いますか（年代別）

問７９　外国人の活躍が好ましいと思う理由は何ですか（全体・市町別）。 ［問７７で「好ましい」を選んだ場合］

問８０　外国人の活躍が好ましいと思う理由は何ですか（年代別）。 ［問７８で「好ましい」を選んだ場合］

問８１　外国人が活躍してほしい労働分野は何ですか（全体）。［問７７で「好ましい」を選んだ場合］



集計結果（日本人）

 観光 建設 教育 農業 介護 製造業

大泉町
（N=90）

29 31 28 39 63 68

太田市
（N=155）

41 52 58 82 90 112

伊勢崎市
（N=142）

42 74 57 91 88 109

高崎市
（N=88）

36 28 47 49 56 48

前橋市
（N=97）

39 29 44 45 49 57

 観光 建設 教育 農業 介護 製造業

70代以上
（N=148）

33 63 36 91 106 117

50～60代
（N=201）

62 85 84 106 125 146

30～40代
（N=138）

57 49 77 80 81 90

20代以下
（N=83）

34 17 41 30 36 45

 
国が乗っ取

られる
日本人の職
が奪われる

日本らしさ
が失われる

治安が乱れ
る

大泉町
（N=55）

9 18 31 49

太田市
（N=65）

9 20 37 56

伊勢崎市
（N=78）

15 27 40 69

高崎市
（N=23）

7 9 14 15

前橋市
（N=11）

1 3 6 7

全体
（Ｎ=233）

41 78 128 197

 
国が乗っ取

られる
日本人の職
が奪われる

日本らしさ
が失われる

治安が乱れ
る

70代以上
（N=50）

4 16 28 43

50～60代
（N=102）

22 35 62 86

30～40代
（N=66）

13 21 30 56

20代以下
（N=8）

2 6 4 5

問８５　外国人の活躍が好ましくないと思う理由は何ですか（年代別）。 ［問７８で「好ましくない」を選んだ場合］

問８２　外国人が活躍してほしい労働分野は何ですか（市町別）。［問７７で「好ましい」を選んだ場合］

問８３　外国人が活躍してほしい労働分野は何ですか（年代別）。［問７８で「好ましい」を選んだ場合］

問８４　外国人の活躍が好ましくないと思う理由は何ですか（全体・市町別）。 ［問７７で「好ましくない」を選んだ場合］


